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Korea, Spain, Sweden, and Taiwan)—
briefing and vote.

5. Outstanding action jackets:

1. Document No. EC-98-011:
Response to letter concerning Inv. No.
332-325 (The Economic Effects of
Significant U.S. Import
Restraints)(Action Request 98-14).

This meeting was originally
scheduled for August 25, 1998. The
Commission has determined to
postpone the briefing and vote on
Stainless Steel Wire Rod until
September 1, 1998, and hereby
announces that earlier announcement of
same was not possible. In accordance
with Commission policy, subject matter
listed above, not disposed of at the
scheduled meeting, may be carried over
to the agenda of the following meeting.

Issued: August 21, 1998.

By order of the Commission:

Donna R. Koehnke,

Secretary.

[FR Doc. 98-22976 Filed 8-24-98; 11:25 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Community Oriented Policing
Services (COPS); Agency Information
Collection Activities: Extension of a
Currently Approved Collection;
Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review; assessment of Indian
country law enforcement.

The Department of Justice, Office of
Community Oriented Policing Services
(COPS) has submitted the following
information collection request for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The Office of Management and
Budget approval is being sought for the
information collection listed below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register on April 2, 1998, allowing for
a 60-day public comment period.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comment until September 25, 1998.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention: Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC 20530.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)

395-7285. Comments may also be
submitted to the Department of Justice
(DQ)J), Justice Management Division,
Information Management and Security
Staff, Attention: Department Deputy
Clearance Officer, Suite 850, 1001 G
Street, NW, Washington, DC 20530.

Written comments and/or suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
function of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information:

(1) Type of information collection:
Extension of previously approved
collection.

(2) The title of the form/collection:
Assessment of Indian Country Law
Enforcement Agencies.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
None. Office of Community Oriented
Policing Services, U.S. Department of
Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Indian Country Law
Enforcement Agencies.

Other: None.

The information collected will be
used by the U.S. Department of Justice
and the Department of Interior (The
Departments) to develop a
comprehensive plan to improve and
expand law enforcement services in
Indian Country. Before a plan can be
developed, some basic information
describing law enforcement activities in
Indian Country must be obtained. The
information collected will assist with
the identification of the immediate
staffing, equipment and training needs
of all law enforcement agencies in
Indian Country so that the limited funds
available may be targeted to those

programs with the greatest need. The
information will also assist the
Departments describe the challenges
faced by Indian Country law
enforcement agencies in general.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: 300 respondents at 1
hour per response. The information will
be collected once from each respondent.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 300 annual burden hours.

Other: None.

Public comment on this proposed
information collection is strongly
encouraged. If additional information is
required contact: Ms. Brenda E. Dyer,
Deputy Clearance Officer, United States
Department of Justice, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, Suite 850,
Washington Center, 1001 G Street, NW,
Washington, DC 20530.

Dated: August 20, 1998.
Brenda E. Dyer,

Department Deputy Clearance Officer, United
States Department of Justice.

[FR Doc. 98-22852 Filed 8-25-98; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-AT-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Extension of Existing
Collection; Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review; Fax request form from
benefit agency to INS for confirmation
of status of I-130 and fax request form
from benefit agency to EOIR for
confirmation of status.

The Department of Justice,
Immigration and Naturalization Service
has submitted the following information
collection request for review and
clearance in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995. The
proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until October 26, 1998.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
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(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarityof the information to be collected;
and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection: Fax
Request Form from Benefit Agency to
INS for Confirmation of Status of 1-130
and Fax Request Form from Benefit
Agency to EOIR for Confirmation of
Status.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: No Agency Form Number.
Adjudications Division, Immigration
and Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local or Tribal
Governments. The data collected on
these fax request sheets will be used by
the INS and EOIR to determine
eligibility for immigration benefits. The
fax request sheets permit the INS and
EOIR to share information with state
and federal benefit granting agencies,
making determinations relating to
battered aliens for whom an 1-130
petition has been filed, or who have
made a prima facie case for status.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 12,000 responses at 20 minutes
(-333) per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 3,996 annual burden hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan 202-514-3291,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 | Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,

especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW., Washington, DC
20530.

Dated: August 20, 1998.
Robert B. Briggs,

Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 98-22853 Filed 8-25-98; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-10-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities: Extension of Existing
Collection; Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review; guidelines on producing
master exhibits for asylum applications.

The Department of Justice,
Immigration and Naturalization Service
has submitted the following information
collection request for review and
clearance in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995. The
proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“‘sixty days’ until October 26, 1998.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used,;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,

e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Guidelines on Producing Master
Exhibits for Asylum Applications.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: No Agency Form Number.
Asylum Division, Immigration and
Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Not-for-profit
institutions. Master Exhibits are a means
by which credible information on
country conditions related to asylum
applications are made available to
Asylum and Immigration Officers for
use in adjudicating cases.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 20 responses at 80 hours per
response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 1,600 annual burden hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Richard A. Sloan 202-514-3291,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 | Street, NW.,
Washington, DC 20536. Additionally,
comments and/or suggestions regarding
the item(s) contained in this notice,
especially regarding the estimated
public burden and associated response
time may also be directed to Mr.
Richard A. Sloan.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G. Street, NW., Washington, DC
20530.

Dated: August 20, 1998.
Robert B. Briggs,

Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 98-22854 Filed 8—-25-98; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-10-M
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